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    В 2024 году Единый государственный экзамен будут сдавать все выпускники 11-ых классов, независимо от того, планируют ли они поступать в вузы. Совместным приказом Минпросвещения и Рособрнадзора утверждены даты проведения ЕГЭ, основной период пройдет с 23 мая по 11 июня 2024 года. 
    Согласно приказу от 18.12.2023 № 953/2116 "Об утверждении единого расписания и продолжительности проведения единого государственного экзамена по каждому учебному предмету, требований к использованию средств обучения и воспитания при его проведении в 2024 году", а также приказу Минпросвещения России и Рособрнадзора от 12.04 2024 № 244/803 "О внесении изменений в приказы Министерства просвещения Российской Федерации и Федеральной службы по надзору в сфере образования и науки от 18 декабря 2023 г. № 953/2116, № 954/2117 и № 955/2118" экзамены в 2024 году для выпускников 11 классов пройдут в следующие дни.
    В 2024 году впервые будут введена возможность пересдачи ЕГЭ по одному из учебных предметов. Для этого были введены два дополнительных дня, доступных для этого.                                    Основной период ЕГЭ 2024
· 23 мая (четверг) - география, литература, химия;
· 28 мая (вторник) - русский язык;
· 31 мая (пятница) - ЕГЭ по математике базового уровня, ЕГЭ по математике профильного уровня;
· 4 июня (вторник) - обществознание, физика;
· 7 июня (пятница) - иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (устная часть), информатика;
· 8 июня (суббота) - иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (устная часть), информатика;
· 11 июня (вторник) - биология, иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (письменная часть), история.";
Резервные дни
· 13 июня (четверг) - география, литература, обществознание, физика;
· 17 июня (понедельник) - русский язык;
· 18 июня (вторник) - иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (устная часть), история, химия;
· 19 июня (среда) - биология, иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (письменная часть), информатика;
· 20 июня (четверг) - ЕГЭ по математике базового уровня, ЕГЭ по математике профильного уровня;
· 21 июня (пятница) - по всем учебным предметам.
Дни для пересдачи
· 4 июля (четверг) - иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (письменная часть), информатика, обществознание, русский язык, физика, химия;
· 5 июля (пятница) - биология, география, математика базового и профильного уровней, иностранные языки (английский, испанский, китайский, немецкий, французский) (устная часть), история, литература.

